



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту заявления сотрудницы детского дома о преступлении сексуального характера, совершенном в отношении малолетней девочки**



18 ноября 2013 года в правоохранительные органы Санкт-Петербурга обратилась сотрудница одного из коррекционных детских домов, расположенных в Кировском районе города, с заявлением о совершении в ноябре 2013 года преступления сексуального характера в отношении 10-летней воспитанницы одним из преподавателей.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

*19 Ноября 2013*

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/719372>